
 

 

 

 

 

 

 

 

Kedves Barátaink! 

A fenti, Ferenc pápától származó idézet hűen tükrözi azt a lelkületet, mellyel nyári táborainkat és programjainkat 

szervezzük folyamatosan az év során. Kedves Barátainkkal és segítőinkkel közös küldetésünk ez, melyben 

mindannyiunknak megvan a maga különleges, egyedi és megismételhetetlen része. Nagy öröm volt látnom, 

ahogyan a táborainkra összeáll minden szükséges elem: a vezetők mellé jelentkeznek segítők, megszületik a téma, 

összeáll a napirend, megtaláljuk a megfelelő szállást, étkezési lehetőséget, odajutási módot, érkezik a sok, szívből 

jövő támogatás, majd befutnak a jelentkezések, és végül elindulhatnak a várva várt nyári táborok!   

Sok izgalom, erőfeszítés és áldozat van ezek mögött, de annyi szép, lelki és közösségi élmény mindezek gyümölcse, 

hogy mindig úgy érezzük, megérte, és jöhet a következő! Isten megsokszorozza erőinket, növeli kreativitásunkat és 

Ő maga segít a problémák megoldásában, amikor ilyen szolgálatot vállalunk. Mindig Ő tesz képessé minket, Ő 

bátorítja és küldi hozzánk a legkülönfélébb segítőket! Hála és köszönet ezért Istennek és mindazoknak, akik 

bármilyen formában közreműködtek nyári programjaink megvalósításában! 

Az alábbiakban megpróbálok röviden beszámolni kedves Barátainknak az idei nyári eseményekről, ezzel 

megkísérelve a lehetetlent, hiszen a táborok hangulata, a lelki és közösségi élmények, a résztvevők (és a vezetők!) 

bővülő Isten- és önismerete, az ott szövődő barátságok nem igazán bemutathatók. „Ami igazán lényeges, az a 

szemnek láthatatlan.” – ismerjük mindannyian Antoine de Saint-Exupéry nagyon bölcs mondását. 

Nyarunk Kamaraerdőn, a rendházunk környékére tett 

kirándulással és az udvarunkon rendezett családi nappal 

indult. A Regnum Christi Mozgalom tagjai és barátai, valamint 

iskolánk, a Szent II. János Pál Iskolaközpont óvodájából érkező 

kicsik és családjaik velünk, Krisztus Légiósaival közösen adtak 

hálát Istennek az év során kapott kegyelmekért. A kirándulás 

és a nyelvünket egyre jobban beszélő Justin Prigge LC atya 

által celebrált szentmise után volt bőven alkalom jó hangulatú 

beszélgetésekre, játékra, agapéra és egy kis néptáncra is.  

Július első napjaiban vártuk NET táborunkba a legkisebbeket, akik érkeztek is szép sorjában a jól ismert helyszínre, a 

Noll-tanyára. Volt, ki kissé félszegen, sokáig szorongatva a szülei kezét, és volt olyan is, aki régi ismerősként 

köszöntött minket. Délutánra már mind a 25 kicsi gyermek tudta, hogy Isten miért és hogyan kötött szövetséget 

Noéval, hiszen témánkul idén ezt a bibliai történetet választottuk. A 

négy nap alatt megismertük Noét, családját és a sokféle állatot, amit 

a bárkába magukkal vittek. Rengeteget játszottunk, kishajót 

barkácsoltunk, bárkát építettünk, vitorlát és zászlókat festettünk, 

megtanultuk, hogyan készül a levendulaolaj, és a kezeink nyomán 

megszületett Isten szövetségének jelképe is, a szivárvány, amit a 

tábor zárómiséjén oltárképként használtunk. Mindemellett nem 

maradhattak el a szokásos programok sem: a sorverseny, az 

akadályverseny és a záróesti szalonnasütés a tábortűz mellett.  

„Épp ott, a keresztény közösségben születik és 
fejlődik a keresztény életünk, mindenekelőtt a 
liturgiának köszönhetően, amely elvezet Isten 
szavának befogadására és a szentségi élet 
kegyelmébe. Itt tanítanak minket kiskorunktól fogva 
az imádság művészetére és arra, hogy mindent 
testvériesen megosszunk egymással. Éppen azért, 
mert új életet ad és Krisztushoz vezet, az Egyház az 
Édesanyánk, ezért szeretnünk kell őt, és (…) 
segítenünk kell, hogy egyre szebbé és ragyogóbbá 
váljon, hogy a világban Isten szeretetének tanúja 
lehessen.” Ferenc pápa üzenete a hivatások 56. 
világnapjára, 2019. május 11. 



Július 23-27. között egy pici börzsönyi falu, Bernecebaráti adott otthont az idei ECyD-

es lánytábornak. A táborlakók megpróbáltak kicsit belebújni Jézus tanítványainak 

bőrébe és átérezni, hogy ők hogyan élhettek meg egy-egy eseményt a Mesterrel. 

Erről beszélgettek kisebb csoportokban és közösen is. A lelki foglalkozások segítették 

a résztvevőket annak felismerésében, hogy elmélyült imádság nélkül nincs személyes 

Isten-kapcsolat. A reggeli és esti imákon túl szemlélődtek a természetben, 

szentségimádáson és szentmisén vettek részt, melyet rendtársam, Szász Csaba LC 

atya celebrált. Vidám közösségi élményekben sem volt hiány: sok játék, sorverseny, 

„falu rally” szerepelt a programjukban, melynek során a lányok saját készítésű 

sütikkel kínálták meg a falubelieket, és más érdekes feladatokat teljesítettek. 

A fiúk ECyD táborát Szász Csaba LC atya vezette, segítői pedig korábbi ECyD-esek, a 

ma már csoportvezetőként önkénteskedő gimnazisták, valamint Justin atya voltak. A 

tábor helyszíne a Balatonhoz közeli Sármellék Ifjúsági Tábora volt. A mindennapi közös imák, lelki beszélgetések és 

szentmisék mellett a remek nyári időben bőven adódott alkalom fürdésre, kirándulásra, közös játékra is. 

Természetesen nem maradhattak el a kalandpark és a „falu rally” izgalmai sem, amelyek nem csupán szép 

élményeket jelentettek, de a fiúkat együttműködésre, egymás iránti figyelemre és önmaguk legyőzésére is nevelték.  

A Fiatal Missziósok Michael Duffy LC atya vezetésével és Justin atyával 

együtt idén is Kárpátaljára utaztak. Első állomásukon, Karácsfalván 

megdöbbenve szembesültek a falu lakóinak szegénységével. A falu 

temetőjét a felismerhetetlenségig beborította a növényzet, amelyet a 

fiatalok kitartó, szorgos munkával egészen megtisztítottak. Következő 

állomásuk a nagydobronyi gyermekotthon volt, melynek a kerítését 

festették újra. Ezután az otthonban élő gyermekekkel foglalkoztak: 

figyelmüket, szeretetüket, hitüket ajándékozva nekik. Végezetül a már 

régi ismerős ráti Szent Mihály gyermekotthont látogatták meg, ahol a 

kis lakók és a nevelők is nagy örömmel fogadták őket. Missziós lelkülettel, nagy szeretettel foglalkoztak itt is a 

helyiekkel, naponta közös szentmiséken, szentségimádáson vettek részt, tanúságot tettek saját hitbeli 

tapasztalataikról, és nem maradhattak el a nagy beszélgetések, a közös focizás és a vidám közös játék sem. 

Miközben szívvel-lélekkel másokat szolgáltak, ők maguk is sokat fejlődtek hitükben, szeretetükben, a rászorulók 

iránti nyitottságukban, segítőkészségükben. „Mindannyian csodás élményekkel 

gazdagodva érhettünk haza. Valakinek a társaság, valakinek a másokon való 

segítség, valakinek az Istenhez való közeledés, míg valakinek az újonnan szerzett 

barátok jutnak eszébe a kárpátaljai misszióról. De egy biztos: mindannyian 

örömmel jövünk legközelebb is.” – írta egyikük. 

Fiatal Missziósaink idén nyáron egy zarándokutat is megszerveztek 

Medjugorjéba, ahol a fiatalok világtalálkozóján, a Mladifest-en vettek rész a 82 

országból érkezett több tízezer fiatallal együtt. Vezetőjük, Ádám, így összegzi 

tapasztalataikat: „Óriási élmény volt látni ennyi fiatalt lelkesen imádkozni és 

énekelni - néha még esőben és forróságban is. Sokan elmondhatjuk, hogy sokat 

segített ez a zarándoklat a személyes istenkapcsolatunk fejlesztésében. Annyi 

biztos, hogy sok kegyelmet kaptunk a Jóistentől, és hogy szeretnénk jövőre is 

menni, ha lehet, még sokkal többen!”. 

További beszámolókat és sok-sok képet találhatnak Barátaink megújult honlapunkon, a www.regnumchristi.hu 

oldalon, de szeretettel ajánljuk figyelmükbe facebook oldalunkat is. A Regnum Christi magyarországi közössége által 

a 2019/20. tanévben tervezett legfontosabb programjainkról pedig e levelünk végén tájékoztatjuk kedves 

Barátainkat. Nagy szeretettel hívunk ezúton is minden érdeklődőt, hogy amennyiben tehetik, látogassanak el lelki 

programjainkra, melyeken személyesen is megismerkedhetnek velünk és lelkiségünkkel! 

http://www.regnumchristi.hu/


Végezetül pedig nagy örömmel osztom meg kedves Barátainkkal a jó 

hírt, hogy szeptember 7-én tíz szerzetestársam tett különböző 

fokozatú szerzetesi hármas fogadalmat közép-európai 

tartományunkban. Ők hosszú lelki előkészületen vannak túl, amit 

elsősorban imádsággal végeztek - két, négy vagy éppen tíz éve. Sokan 

kísérték őket útjukon: tanáraik, szüleik, testvéreik, barátaik, és a 

Regnum Christi-ben is nagyon sokan imádkoztak hivatásokért, így 

őértük is. Lelki családom bővülése azért is olyan nagy öröm a 

számomra, mert személyes tapasztalatból tudom, hogy a szerzetesi élet 

és az ahhoz kapcsolódó hármas fogadalom Isten ajándéka: ajándék személyesen nekünk és az egész Egyház 

szolgálatára, de ugyanakkor kihívás is, amely bátorságot és teljes odaszánást igényel. „Az Úr hívása az ígéretek 

hordozóivá tesz minket, és egyúttal azt kéri, hogy vele és érte kockázatot is vállaljunk.” – mondta Ferenc pápa (2019. 

május 11.). Ők ezt megtették: Istenért odaadták egészen önmagukat.  

A most fogadalmat tevők közül Mieszko Konarski LC, lengyel származású szerzetestársam így 

fogalmazta meg hivatását: „Hogy az életet a maga teljességében élhessük meg, ahhoz a 

Krisztussal való élő kapcsolatra van szükségünk. Abban szeretnék az embereknek segíteni, 

hogy ők is belépjenek ebbe a kapcsolatba, és növekedjenek benne. Ha én teljesen Istenhez 

tartozom, akkor Ő is egészen nekem adja magát, és ebből a különleges kapcsolatból merítem 

az erőt missziónkhoz mai világunkban.” Nagyon átérzem ezt!  

A most fogadalmat tevők között van a német származású Lukas Nix 

LC is, kinek szavai arra mutatnak rá, hogy mi, Krisztus Légiósai, mire is 

törekszünk akkor, amikor a fiatalok és a gyermekek felé vállalunk 

apostoli munkát: „Már fiatalkoromtól kezdve úgy ismertem meg Krisztus Légiósait, mint egy 

eleven, vidám szerzetesi közösséget, akik nem sodródnak a korszellemmel, de nem is 

ragadnak a múltban, hanem egyszerűen Krisztus jelenvalóságát hirdetik.”.  

Hát igen, valahogyan mindannyian „alter Christus”-ként, azaz Krisztus képmásaiként 

szeretnénk jelen lenni a világban. Nagy öröm számomra az, amikor ez – Isten kegyelméből - 

sikerül, ami az új hivatásokban, a boldog gyermekarcokon, a lelkes fiatalokban, az imába 

mélyedő felnőttekben tükröződik. Munka- és rendtársaimmal együtt e nyár elteltével ismét 

azt érezzük, hogy Isten országa épült a programjaink során azokból a „építőkövekből”, amelyeket közösen tettünk 

oda áldozatul Isten lábához, ki-ki tehetségéhez, lehetőségeihez mérten.  

Kérem ezért Barátaink áldozatos hozzájárulását továbbra is a közös missziónkhoz, legyen annak formája akár 

imádság, akár anyagi támogatás vagy személyes közreműködés. Mindegyikre szükség van! Különösen is kérném 

imáikat meglévő és új papi, szerzetesi hivatásokért, hogy Egyházunk erősödhessen, a hívek lelki élete pedig 

gazdagodhasson a szolgálatuk által. 

 

Imával és szeretettel Krisztusban, 

 

 

 

          Szabó-Molnár Bálint 
          Krisztus Légiósa 

  

KRISZTUS LÉGIÓJA KONGREGÁCIÓ – REGNUM CHRISTI MOZGALOM - MISSIO CHRISTI ALAPÍTVÁNY 

1116 BUDAPEST, FEHÉRVÁRI ÚT 168-178. C. LH. FSZ. 35., TEL: 06-1/877-4801,    

E-MAIL: INFO@REGNUMCHRISTI.HU / HONLAP:  WWW.REGNUMCHRISTI.HU 

BANKSZÁMLASZÁM (MISSIO CHRISTI ALAPÍTVÁNY): 11600006-00000000-44151470 

mailto:info@regnumchristi.hu
http://www.regnumchristi.hu/


A Regnum Christi programjai 2019. okt. – 2020. aug.* 
  Köszönjük programjaink imádságos és anyagi támogatását !   

 

Lelkiesték 
(Szentségimádás iskolája 

 és NEK előkészület) 
Családos szentmisék 

 

Egyéb programjaink 

Dátum Helyszín Dátum Helyszín 

Október Okt. 1. - 18:00 Szent II. János Pál 
Iskolaközpont 

Okt. 20. – 10:30 Kamaraerdei 
kápolna 

Okt. 18. - Nightfever - 19:00 – Szent 
Mihály templom,Belváros 
Okt. 25-27. – Női triduum – Érd 

November Nov. 5. - 18:00 Szent II. János Pál 
Iskolaközpont 

Nov. 24. – 16:00 Szent II. János Pál 
Iskolaközpont 

Nov. 9. – Márton nap – Szent II. János 
Pál Iskolaközpont 
Nov. 22-24. – ECyD triduum  
Nov. 24. – Krisztus Király vasárnapja  

December Dec. 3. - 18:00  Szent II. János Pál 
Iskolaközpont 

Dec. 15. – 10:30 Kamaraerdei 
kápolna 

Dec. 13. - Nightfever - 19:00 - Szent 
Mihály templom, Belváros 

Január Jan. 7. - 18:00 Szent II. János Pál 
Iskolaközpont 

Jan. 19. – 10:30 Kamaraerdei 
kápolna 

- 

Február Febr. 4. - 18:00 Szent II. János Pál 
Iskolaközpont 

Febr. 16. – 10:30 Kamaraerdei 
kápolna 

Febr. 5-9. – Iskolai Sítábor  
Febr. 14-16. – Férfi triduum  
Febr. 28. - Nightfever- 19:00 - Szent 
Mihály templom, Belváros 

Március Márc. 3. - 18:00 Szent II. János Pál 
Iskolaközpont 

Márc. 15. – 10:30 Kamaraerdei 
kápolna 

- 

Április Ápr. 7. - 18:00 Szent II. János Pál 
Iskolaközpont 

Ápr. 4. – 15:00 Oktogon és Hősök 
tere 

Ápr. 4. – Keresztút és szentmise 

Május Május 5. - 18:00 Szent II. János Pál 
Iskolaközpont 

Május 17. – 10:30 Kamaraerdei 
kápolna 

Május 15-17. – Házaspárok útja – 
Óbudavár 
Május 15. - Nightfever- 19:00 - Szent 
Mihály templom, Belváros 

Június Jún. 2. - 18:00 Szent II. János Pál 
Iskolaközpont 

Jún. 13. – 11:00 Kamaraerdei 
kápolna 

Jún. 13. – RC kirándulás és szentmise 
(ECyD rally) 
Jún. 22-27– ECyD tábor (fiúk) 

Július - - - - Jún. 30-júl. 4 ECyD tábor (lányok) 
Júl. 2-5. Ovis családos tábor - Királyrét 
Júl. 6-9 – NET tábor – Noll tanya 
Júl. 5-12 – Munkamisszió – Kárpátalja 

Augusztus - - - - Aug. 20. – Szent István zarándoklat 

 A program- és helyszínváltoztatás jogát fenntartjuk. 

Programjaink állandó helyszíneinek címe: 

 Szent II. János Pál Iskolaközpont: Budapest 1116, Mezőkövesd út 10. 
 Kamaraerdei kápolna (Krisztus Légiója Kongregáció rendháza és kápolnája): 1112 Budapest, Kamaraerdei út 16. 
 Belvárosi Szent Mihály Templom: 1056 Budapest, Váci u. 47/b. 

 

Szeretettel ajánljuk Barátaink figyelmébe országos apostoli munkáinkat: 

Napi elmélkedés - Naponta, e-mailben! 

Aki szeretné rendszeresen olvasni a napi evangéliumot, hozzá egy rövid elmélkedést és imádságot, annak szívesen 

elküldjük naponta, e-mailben, teljesen ingyenesen, hogy Jézusról semmiképpen ne feledkezzen meg a nap folyamán! 

Feliratkozás a www.napielmelkedes.hu oldalon. Csatlakozzanak minél többen immár sok ezres olvasótáborunkhoz, 

akiknek ezúton is segíthetünk lelki életük elmélyítésében! Továbbajánlását megköszönjük! 

Vándor Evangélium - Imádság, közösség, küldetés! 

A Vándor Evangélium segíti a családi ima fejlődését, a plébánia közösségén belüli személyes kapcsolatok mélyülését 

és egy hatékony közbenjáró közösség kialakulását. A résztvevők havonta 3-3 napra fogadják otthonunkba a Vándor 

Evangélium igeoltárt, és hamarosan megtapasztalhatják a közösség imáinak csodálatos gyümölcseit. Mindehhez 5-10 

fő, ill. család együttműködésére van szükség. Minden résztvevő vállalja a hónap 3 napján egy rövid imádság 

elmondását és a kapcsolódó gondolatok átelmélkedését, így az egész közösség növekedik a mindennapos imák 

kegyelmi hatásaként. Bővebb információ: www.vandorevangelium.hu. Szeretettel várjuk az újonnan csatlakozókat! 

http://www.napielmelkedes.hu/

